
ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERfODO 
LEGISLATIVO DO ANO 2026, DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI, 
ESTADO DO CEARA, PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, 
SECRETARIO JOAO WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

�-- 

� 
do expediente, o qual consta protocolado o seguinte: Projeto de rJFl,1 

Indicacao n2. 001/2026. "solicita a construcao de um Ginasio 
Poliesportivo na Escola em Tempo Integral Cicero Gomes da Sousa . " � 
Solicitacao do vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Projeto de 
lndicacao n2. 001/2026. "Que indica a implantacao de abertura de 
avenida as margens da Br 116, com objetivo de facilitar o acesso ao 
Campo de Futebol o Nogueirao localizado no Munidpio de [ati-Cli." 
Projeto de lndicacao n2. 002/2026. "Que indica ao Poder Executivo 

Aos 31 dias do mes de marco do ano 2026, as 19h00 horas, na sala das 
sessoes realizou-se a Sexta Sessao Ordinaria do Primeiro Perfodo 
Legislativo do ano 2026, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Joao Wellington Teixeira Freitas, Francisco Alves 
de Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Marcelo Jose de Oliveira, Vinicius 
Santos Dantas de Araujo, Gervasio Neto Freitas. Com a ausencia da Sr.1! 
Presidenta e do Vice-Presidente. Assumiu a conducao dos trabalhos o 
12 Secretario, conforme previsto no regimento interno, que invocando 
a protecao de Deus e em nome do povo declarou aberta a sessao e deu 
infcio as deliberacoes constantes na pauta. Na oportunidade, o 1 Q 

Secretario informa que a Sr.i! Presidenta Valma Maria Gomes da Silva e 
Vice-Presidente Jose Arimateia Justino dos Santos nao cornparecera a 
Sessao por forca maior, estao retornando de viagem, viajaram a 
Fortaleza em busca de melhorias para o Munfcipio. Aberta a Sessao o 
Sr. 1 Q Secretario fez a chamada nominalmente dos senhores 
vereadores para votacao da Ata da Sessao anterior, que ap6s feita a 
chamada a ata foi aprovada por todos os presentes. Na oportunidade, o 
Sr. 1 Q Secretario informa que o vereador Daniel Genesis Pereira de 
Sousa, nao cornparecera a sessao por motivos de saude, falta foi 
justificada. Dando continuidade, o Sr. 1 Q Secretario da Casa fez a leitura 

Municipal a implantacao para realizacao de obras calcamento e t pavimentacao da rua que da acesso ao Campo de Futebol o Nogueirao". 
Projeto de Lei do Legislativo n52• 009 /2026. "Que dispoe sob re 
denominacao de nomenclatura a Avenida do Munlcipio de Jati-CE de 



Maria Chaves de Oliveira." Projetos solicitados pelo Vereador Francisco 
Alves de Medeiros. Por fim, Pedido de Requerimento nil. 004/2026, do 
vereador Francisco Alves de Medeiros, "solicitando recuperacao das 
estradas vicinais do Sitio Baixa Grande ate Sitio Boa Esperanca." Par 
ultimo, Pedido de Requerimento n2• 005/2026, do vereador Francisco 
Alves de Medeiros, "solicitando denorninacao de nomenclatura de Rua 
de Paulo Cesar Nogueira Novais, que da acesso ao Campo de Futebol o 
Nogueirao desse Municipio." Leitura do offcio enviado pela empresa 
Transnordestina Sociedade Anornina, Dando continuidade a Sessao, o 
Sr. 1 Q Secretario colocou para votacao individual o Projeto de 
Indicacao n2. 001/2026. Votou o Vereador Cicero Moreira Barreto 
(SIM), o Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM); o Vereador Vinicius 
Santos Dantas de Araujo (SIM); o Vereador Gervasio Neto Freitas 
(SIM); o Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM); o Vereador Joao 
Wellington Teixeira Freitas (SIM). Ficando assim, o Projeto de 
Indicacao n2• 001/2026 aprovado por todos os presentes. 
Prosseguindo a Sessao e na oportunidade, o Sr. 12 Secretario facultou 
o uso da palavra aos senhores vereadores. Fez uso da palavra o 
Vereador Cicero Moreira Barreto desejando boa noite ao Sr. 12 
Secretario, caros colegas vereadores e ao publico aqui presente. Sabre 
o assunto da ferrovia, o certo e convocar o responsavel para participar 
da Sessao. Gostaria que fosse enviado offcio solicitando manutencao 
das estradas que da acesso ao Sitio Cansancao e o Sitto Queimada 
Grande que da acesso as casas. Solicito offcio para restauracao da 
estrada do Sftio Cajueiro. Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso 
da palavra o Vereador Marcelo Jose de Oliveira desejando boa noite ao '1k1'. 
Sr. 12 Secretario, colegas vereadores e ao Publico presente. Hoje rJ v • 

gostaria de agradecer a turma da limpeza que ja foram fazer a limpeza 
do Distrito Balancas. Quero aqui agradecer ao meu amigo Ronivaldo e 
ao Deputado Guilherme Landim pela ajuda que vem nos dando aos 
apicultores do Distrito Balancas. Parabenizo o colega vereador Vinicius 
e o vereador Naldo pela indicacao dos projetos. Na oportunidade, o 
Vereador Marcelo Jose de Oliveira agradece a atencao de todos. Fez uso 
da palavra o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo desejando boa 
noite ao Sr. 12 Secretario, nob res colegas vereadores, todos a qui 
presentes ea populacao jatiense. lnfcio minhas palavras agradecendo a 
Deus pela oportunidade de es os todos bem e com saude 



debatendo os anseios de toda populacao jatiense. Na oportunidade, 
gostaria de mencionar a situacao que vem ocorrendo a questao da 
educacao, com relacao a questao do transporte escolar que sempre 
vem quebrando, outra situacao tarnbern dos alunos que vem 
acordando e saindo de casa cinco (OS) horas da manha, essa situacao e 
inadmissfvel, os alunos estao dormindo em sala de aula porque 
acordao muito cedo. Na oportunidade, gostaria de fazer uma cobranca 
sob re iluminacao publics do Sitio Mae D' Agua e outros Sltios, eu 
recebo cobranca de pessoas de bem e trabalhador sobre isso. Sohre a 
questao das estradas nao se tern planejamento dessa parte. Gostaria de 
mencionar e parabenizar o nobre colega vereador Naldo pela indicacao 
sobre o Campo de Futebol. Ademais, agradece a atencao de todos. Fez 
uso da palavra o Vereador Gervasio Neto Freitas desejando boa noite 
ao Sr. 1Q Secretario, colegas vereadores, Publico presente e ao povo 
que nos assisti em casa. Gostaria que fosse enviado oficio ao Secretario 
Lano para que seja feito a capina dos matos na rua do f6rum. Desejar a 
todos uma 6tima semana, meu muito obrigada pela atencao de todos. 
Fez uso da palavra o Vereador Francisco Alves de Medeiros desejando 
boa noite ao Sr. 1 Q Secretario, colegas vereadores e ao publico 
presente. Sohre minhas indicacoes gostaria de agradecer a todos os 
colegas pelo apoio. Parabenizar o colega vereador Vinicius pela 
indicacao. Na oportunidade, s6 agradecer a atencao de todos. 
Retomando a palavra o Sr. 1 Q Secretario agradece a presenca de to dos. 
E uma grande satisfacao esta aqui hoje e poder presidir esta sessao. Eu 
gostaria de finalizar aqui parabenizando o vereador Vinicius pela 
aprovacao do projeto que visa uma melhoria. Parabenizar o colega 
vereador Naida pelas indicacoes. Desejo a todos uma 6tima semana, 
meu muito obrigado pela atencao. E como nada mais havia a tratar, 
declarou encerrada a Sessao. Eu I/ Joao 
Wellington Teixeira Freitas, Secretar�nado, mandei lavrar a ... 
presente Ata que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos 
vereadores (a) presentes. 

O.AO WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS (12 Secretario) 
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FRANCISCO ALV DE MEDEIROS (2Q Secretario) 

CICERO 

- 
MARCELO JOSE DE OLIVEIRA 

VINICIUS SANTOS DANTAS DE ARAUJO 

GERVASIO NETO FREITAS 




